ACTA NÚMERO SIETE  de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las nueve horas en adelante del día viernes once de junio del año dos mil veintiuno, convocada y presidida por la señora Alcaldesa Municipal de Apopa, Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; están presentes los señores: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal; Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, Señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario; Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario; Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez, Décimo Primer Regidor Propietario; Señor Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; Sr. José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente; Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente y Señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. Habiendo Quórum, iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda del numeral uno al dieciséis, incluyendo varios. Seguidamente se da lectura a los informes de la señora Alcaldesa Municipal: VIERNES 28 DE MAYO  2021: 8:00AM con motivo de celebrar el mes de las madres este día se visitó las instalaciones de los diferentes pabellones del Mercado Municipal para hacer entrega de rosas y refrigerios en compañía de los Concejales Carlos Alberto Palma Fuentes y el Concejal Walter Arnoldo Ayala Rodríguez,  9:00am  Asistió a  la sesión Extraordinaria de Consejo # 5,   2:00pm asistió a la entrega de insumos deportivos en las instalaciones de la casa de la juventud, a las diferentes escuelas deportivas como: Ciudad Obrera, Tikal Norte y Popotlan. En coordinación de “INDES” Y  representantes de Dirección de Reconstrucción  Tejido Social, 4:00pm asistió al Parque Central” NOE CANJURA” para hacer entrega de diferentes obsequios en conmemoración al mes de las madres y en coordinación de la unidad de Identidad Cultural, LUNES 31 DE MAYO  2021: 8:00AM Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 10:00am Reunión con representantes de CAPRES en San Salvador, 12:00pm Reunión de trabajo con el Lic. Rodolfo Sánchez/Sub Gerente Medio Ambiente, 12:15pm Reunión de trabajo con el Lic. XXXXXXXXX/ Apoderado Judicial de la Municipalidad y 3:30pm Reunión con representantes de Dirección de Reconstrucción de Tejido Social, MARTES 01 DE JUNIO 2021: 8:00am Firma y Revisión de documentos del despacho municipal, 8:30am Reunión de trabajo con representantes de Dirección de Reconstrucción de Tejido Social y  9:00am  Asistió a  la sesión Ordinaria de Consejo #6, MIERCOLES 02 DE JUNIO 2021: 8:00am Firma y Revisión de documentos del despacho municipal, 10:30am Reunión con representantes de la Parroquia Santa Catarina y 11:40am Reunión de trabajo con representantes de COAMSS OPAMSS Lic. XXXXXXXXX, JUEVES 03 DE JUNIO 2021: 8:00am Firma y Revisión de documentos del despacho municipal, 8:30am Reunión de Trabajo con representantes de COAMSS y 11:00am Reunión de trabajo con representantes del Banco Hipotecario, VIERNES 04 DE JUNIO 2021: 8:00am Firma y Revisión de documentos del despacho municipal, 9:00am Reunión de trabajo con el TEC XXXXXXX/ Jefe de RRHH acompañado de la Lic. XXXXXXX/ Corredora de Seguros, 10:00am Reunión de trabajo con el Lic. XXXXXXX/ Jefe de Gestión y Cooperación, 3:00pm Reunión de trabajo con representantes de Parque Jardín los Olivos / Lic. XXXXXXXXXX, 4:00pm Reunión de trabajo con el TEC. XXXXXXXX/ Jefe de la Unidad de Tecnología de Información y Comunicación y 4:30pm Reunión de trabajo con el Ing. XXXXXXX/ Sub Gerente Financiero y el Lic., XXXXXXXXX/ Tesorero, SABADO  05 DE JUNIO 2021: 10:00am Asistió a la Juramentación de la Lotificación la Esperanza y 4:00pm Asistió a la Juramentación de la Comunidad El Renacer, DOMINGO 06 DE JUNIO 2021: 1:00PM Asistió a una  cabalgata organizada por  diferentes  empresarios en celebración al Centenario del Título de Ciudad de Apopa, LUNES  07 DE JUNIO 2021: 8:00am Con motivo de celebrar el Centenario como Título de Ciudad en Apopa asistió a la izada de la bandera, 8:30am Asistió al acto protocolario de celebración del Centenario de Apopa acompañada de concejales y empleados de la comuna que se realizó en el Parque Central Noé Canjura, Reunión de trabajo con los concejales Carla María Navarro, Susana Yamileth Hernández, Carlos Alberto Palma y Dra. Jenny Xiomara Fuentes Rivas, 2:30pm Reunión de trabajo con representante de Movimiento de Patria Ciudadana, 3:00pm Reunión de trabajo con empleados representantes de SITAMA para evaluación y aprobación del bono y tarjeta Giff Card en compañía del Lic. XXXXXXXX/Gerente General, XXXXXXX/  Apoderado Judicial de la Municipalidad y el Ing. XXXXXXXX/ Sub Gerente Financiero Tributario, 5:00pm Asistió a la misa de acción de gracia en la Parroquia Santa Catarina y 8:00pnm Asistió a la quema de pólvora en El  Parque Central Noé Canjura en conmemoración al centenario de Apopa, MARTES   08 DE JUNIO 2021: 8:30:am Asistió a la sesión de COAMSS OPAMSS en San Salvador ofician central, 1:00pm Entrega de sillas de ruedas a personas de escasos recursos con el apoyo de FUNTER, 2:00pm Asistió a reunión con representantes del ingenio El Ángel y 3:30pm Reunión de trabajo con representantes de Grupo Job, MIERCOLES  09 DE JUNIO 2021: 8:00AM Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 2:00pm Reunión de trabajo con representantes de SITAMA y 4:00PM Reunión de trabajo con representantes de AGM, JUEVES 10 DE JUNIO 2021: 8:00AM Firma y revisión de documentos del despacho municipal y 10:30am Reunión de trabajo con representantes del MOP y representantes de Dirección de Reconstrucción  Tejido Social. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO UNO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número dos de la Agenda de esta Sesión, el cual consiste en la Aprobación de la Agenda. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Aprobar la AGENDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA NUMERO SIETE, con dieciséis Numerales incluyendo Varios. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DOS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres de la agenda de esta sesión, el cual consiste Lectura y Aprobación del Acta anterior. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Aprobar el Acta Número Cinco de fecha 28/05/2021, que consta de Cuatro Acuerdos Municipales. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TRES” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número cinco, de la agenda de esta sesión, que corresponde a participación de los Señores del Grupo JOB S.A de C.V., quienes exponen al Honorable Concejo Municipal Plural, sobre los beneficios que poseen como empresa poniendo a disposición el servicio en relación a Desechos Sólidos,   Transporte y Maquinaria; haciendo énfasis que no ofrecen un proyecto político y que son una empresa local Salvadoreña, quienes manifiestan tener una experiencia con una larga trayectoria, trabajando con diferentes Alcaldías; para lo cual sugieren se elabore un convenio entre Alcaldía Municipal de Apopa y Grupo JOB S.A. de C.V., para buscar soluciones en cuanto a la recolección de la basura en el Municipio de Apopa, quedando a disposición de someterse a una prueba de 6 meses, por lo tanto el Concejo Municipal Considerando que existe un Contrato vigente suscrito entre la Alcaldía Municipal de Apopa y la Empresa MIDES S.E.M de C.V., toman a bien conformar una mesa de revisión de trabajo para llegar a una solución lo más pronto posible y valorar los Pro y los Contra de la Recolección de Desechos Sólidos en cuanto a la oferta presentada por Grupo JOB y Contrato vigente con la Empresa MIDES. Por tanto El Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: CONFORMAR mesa de trabajo con los siguientes integrantes: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, (Coordinadora), Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario, Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario, Licenciado XXXXXXXXX, Gerente General, Licenciado XXXXXXX, Apoderado General, Ingeniero XXXXXXXXX, Sub Gerente Financiero Tributario y el Señor XXXXXXXX, Sub Gerente Ambiental; quienes realizaran funciones de evaluación de oferta  presentada por Grupo JOB y Contrato vigente con la Empresa MIDES, valorando los Pro y los Contra de la Recolección de Desechos Sólidos y llegar a una solución lo más pronto posible.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CUATRO” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 34, 47 y 48 numeral 5) y 7) del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la participación de la Señora Alcaldesa Municipal, Jennifer Esmeralda Juárez García, en la cual solicita aprobación de creacion de dos plazas como asesores para las áreas Administrativa y Jurídica. Por tanto, el Concejo Municipal Plural, Considerando: Que al encontrar deficiencias en la Gestión de la Administración Municipal anterior, surge la necesidad de contratar a dos personas profesionales que ofrezcan asesoría en la Municipalidad, tanto en lo administrativo como en lo legal, colaborando con sus conocimientos a la Señora Alcaldesa Municipal y al Concejo Municipal Plural, todo con el objeto de tomar las mejores decisiones para la buena marcha Municipal y el bienestar del Municipio. Por tanto habiendo deliberado el punto, por MAYORIA de trece votos a favor y un voto salvado por parte del Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Salvo mi voto dentro de la administración ya se cuenta con personal con el perfil solicitado y se tiene en este momento un jurídico y un subgerente administrativo a prueba por 3 meses por tanto no se puede ubicar otras personas con el mismo perfil ya que caemos en doble función”. ACUERDA: Primero: AUTORIZAR la contratación de dos profesionales quienes realicen las funciones como ASESOR ADMINISTRATIVO Y ASESOR LEGAL, Previo Cumplimiento del Procedimiento Administrativo correspondiente; quedando pendiente establecer el monto a devengar y establecer las funciones.- CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CINCO” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número siete de la agenda de esta sesión la cual consiste en la participación de la Señora Alcaldesa Municipal, solicitando  la separación del Cargo de Director del Cuerpo de Agentes Municipales al señor XXXXXXXXX. Este Concejo Municipal Plural, CONSIDERANDO: I) Que el Sargento XXXXXXXXXXXX, se desempeña como DIRECTOR DEL CAM de la Alcaldía Municipal de Apopa, desde el año dos mil quince según Acuerdo Municipal número Dieciocho de Acta Treinta de fecha 03/12/2015; ocupando un cargo de DIRECCIÓN Y CONFIANZA. II) Según lo establecido en el Art. 2 numeral 2 de la Ley de la Carrera Administrativa, en el cual establece literalmente lo siguiente: No estarán comprendidos en la carrera administrativa municipal los funcionarios o empleados siguientes: LAS PERSONAS CONTRATADAS TEMPORAL O EVENTUALMENTE PARA DESARROLLAR FUNCIONES DEL NIVEL TÉCNICO U OPERATIVO EN BASE AL ALTO GRADO DE CONFIANZA EN ELLOS DEPOSITADO. (1) AQUELLOS CARGOS QUE POR SU NATURALEZA REQUIEREN ALTO GRADO DE CONFIANZA, TALES COMO SECRETARIO MUNICIPAL, TESORERO MUNICIPAL, GERENTE GENERAL, GERENTES DE ÁREA O DIRECTORES, AUDITORES INTERNOS, JEFES DEL CUERPO ENCARGADO DE LA PROTECCIÓN DEL PATRIMONIO MUNICIPAL Y JEFES DE LAS UNIDADES DE ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES INSTITUCIONALES, LOS CUALES SERÁN NOMBRADOS POR LAS RESPECTIVAS MUNICIPALIDADES O ENTIDADES MUNICIPALES.(2). Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de trece votos a favor y un voto salvado por parte del Señor Osmín de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra por falta de un respaldo técnico para hacer la separación del cargo”. ACUERDA: Primero: Autorícese la DESTITUCIÓN del cargo de DIRECTOR DEL CUERPO DE AGENTES MUNICIPALES al xxxxxxxxxxxxxx; asimismo que las unidades correspondientes realicen las acciones necesarias con el objeto de resguardar la documentación y equipo Segundo: Que el Jefe de Recursos Humanos el Señor XXXXXXXXX NOTIFIQUE sobre lo resuelto y realice las modificaciones correspondientes en la planilla.- CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL  NUMERO SEIS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades Legales, de conformidad a lo establecido en los Arts. 203 y 204 de la Constitución de la Republica, Art. 30 Nº.2 y 4, Art. 2 y 35 de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal. Expuesto en el punto número siete de la agenda de esta sesión, que consiste en la participación de la Señora Alcaldesa Municipal, solicitando el Nombramiento del Director del CAM, y teniendo a la vista  terna  presentada por la señora Alcaldesa Municipal; Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García; para el cargo del Director del Cuerpo de Agentes Municipales (CAM), conformada por las siguientes personas: a) XXXXXXXXXX, b) XXXXXXXXXXX; y c) señor XXXXXXXXXXXX. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos.  ACUERDA: Primero: Nombrar al CAPITAN XXXXXXXXXXXXXX, para el cargo de: DIRECTOR DEL CUERPO DE AGENTES MUNICIPALES CAM, por un periodo de prueba de tres meses a partir del catorce de junio del año dos mil veintiuno. Segundo: Quedando Autorizado el Jefe de Recursos Humanos realice las modificaciones pertinentes en la planilla de empleados de la Municipalidad. Tercero: Autorizar al Jefe de Presupuesto para que efectué las modificaciones necesarias en el presupuesto Municipal vigente. Fondos con aplicación al específico y expresión presupuestaria vigente que se comprobara como lo establece el art. 78 del Código Municipal. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SIETE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número ocho, de la agenda de esta sesión, que corresponde a participación de la Señora Alcaldesa Municipal,  quien solicita aprobación de permiso de construcción a Ministerio de Justicia y Seguridad sobre el CUBO. Este Concejo Municipal Plural Considerando que existe nota de fecha 20 de Octubre del año 2020, suscrita por el Ministro de Justicia y Seguridad Pública, XXXXXXXXXXXXXXXXXX, por medio de la cual hacen referencia al Proyecto que el actual Gobierno está ejecutando a nivel nacional, dentro del Marco del Plan Control Territorial Fase II, relacionado a la construcción y equipamiento de un Sistema de “Biblioteca Cubo”, complementadas por espacios de patinaje (Skate Park), entre otros, con el objeto de recuperar el Tejido Social, por lo tanto manifiestan que tienen proyectada la construcción  de una Biblioteca Cubo; en virtud de lo cual, han identificado un inmueble que es propiedad de esta honorable Municipalidad, el cual reúne las características para ejecutarla, ubicado en Urbanización Valle del Sol, V Etapa, Cantón San Nicolás, Municipio de Apopa, Departamento de San Salvador, por lo cual solicitan a la Municipalidad el apoyo para autorizar por medio de un Comodato para noventa y nueve años, y que ese Ministerio pueda hacer uso del referido Inmueble para la Construcción de la “Biblioteca Cubo”; No obstante las autoridades edilicias que se encontraban en ese momento como Gobierno Municipal, conocieron sobre el tema  en fecha veintiocho de octubre del año dos mil veinte, y dejaron constancia en el Acta número Cuarenta y Seis de esa fecha, en la cual lo sometieron a votación para su debida aprobación, y no alcanzó la mayoría simple para toma de Acuerdo Municipal, manifestando que no conocieron la solicitud presentada por el Ministerio de Justicia de Seguridad Pública, y desconocen los antecedentes de dicha solicitud de COMODATO O PRESTAMO DE USO, la segregación de zona verde.- Por tanto El Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: DELEGAR al APODERADO GENERAL JUDICIAL de la Municipalidad, para que realice las diligencias correspondientes con el objeto de emitir OPINION JURIDICA, para conocer la factibilidad de si es procedente autorizar un Comodato para noventa y nueve años, a favor del MINISTERIO DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PUBLICA, y pueda hacer uso del Inmueble úbicado en Urbanización Valle del Sol, V Etapa, Cantón San Nicolás, Municipio de Apopa, Departamento de San Salvador, para la Construcción de la “Biblioteca Cubo”; e informe al Pleno.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso 3º, 203 y 204 y 235 de la Constitución de la República. Contenido dentro del punto número nueve literal a) de la agenda de esta sesión, que consiste en la participación del Licenciado XXXXXXXXXXXXXX/ Gerente General, en el cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para el pago de multa impuesta por la Fiscalía General de la Republica, por un monto de $80.00, en concepto de infracción al art. 29 ordinal 1 del Código de Trabajo, así mismo que se autorice a la Jefa de presupuesto realice la reprogramación presupuestaria. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: Autorizar al Tesorero Municipal, erogue de la Cuenta Corriente 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., la cantidad de: OCHENTA DOLARES EXACTOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA ($80.00), y emita cheque a nombre de: DIRECCIÓN GENERAL DE TESORERÍA, para cancelar multa impuesta por la Fiscalía General de la República, por infracción al art. 29 ordinal 1º del Código de Trabajo. Segundo: Quedando autorizado al Jefe de Presupuesto, realice la reprogramación presupuestaria pertinente, para llevar a feliz término el pago de multas mencionado en el numeral primero. Fondos con aplicación al específico y expresión presupuestaria vigente, que se comprobara como lo establece el art. 78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO NUEVE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número nueve literal b), de la agenda de esta sesión, que corresponde a participación del Licenciado XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, Gerente General, donde manifiesta que de conformidad a lo establecido en los Arts. 4 No. 19, Art. 7 No. 1, Art. 31 No. 4, Art. 41 del Código Municipal; y Art. 18 inciso segundo de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP), que literalmente dice: “La autoridad competente podrá designar con las formalidades legales a otra persona, para adjudicar las adquisiciones y contrataciones que no excedan del monto de las de libre gestión” y el Art. 19 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (RELACAP), que literalmente dice: “En los casos que la ley faculta al titular a la designación, el designado podrá acordar los actos y resoluciones necesarias para el cumplimiento de su cometido, dentro de los límites establecidos por la leyes, debiendo dejar constancia en el mismo acto que su actuación se origina en la designación del titular. En las resoluciones y actos que se firmen por designación se hará constar la autoridad de procedencia”. Por lo que con el debido respeto, solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, la emisión de Acuerdo Municipal por medio del cual se DELEGUE al GERENTE GENERAL para que pueda ADJUDICAR hasta un monto de CINCO MIL DOLARES ($5,000.00), por Requerimiento, en repuestos para la reparación de los camiones recolectores y de la flota vehicular de la municipalidad; previo procedimiento realizado por la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales (UACI), así mismo AUTORIZAR a la Unidad de Talleres para realizar los requerimientos correspondientes y DELEGAR al GERENTE GENERAL, para que nombre al ADMINISTRADOR DE CONTRATO de los requerimientos que realizara la Unidad de Talleres para la adquisición de repuestos para los camiones recolectores dela Municipalidad.- Por tanto El Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto por MAYORÍA de once votos a favor y tres votos salvados  por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal: Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “9b. La alternativa es tramitar un crédito con proveedores de repuestos para vehículos en vez de un fondo circulante”, Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Decimo Primer Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Salvo mi voto según art. 30 # 9 del Código Municipal es facultad del Concejo Municipal Adjudicar las Adquisiciones y Contrataciones de Obras, Bienes y Servicios de conformidad a la Ley correspondiente. Por tanto es una extralimitación al G.G. de sus funciones lo que conlleva a una pérdida total de confianza. Me exonero de toda responsabilidad administrativa o patrimonial que conlleve los actos del Sr. Salvador Sánchez G.G.” y el Señor Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Salvo mi voto por creer que es un monto excesivo ya que la área de talleres ya cuenta con una Caja Chica”. ACUERDA: Primero: DELÉGUESE al GERENTE GENERAL para que de conformidad al Artículo 18 inciso segundo de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP), y el Art. 19 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (RELACAP), adjudique hasta por $5,000.00, por Requerimiento, la adquisición de repuestos para la reparación de los camiones recolectores y de la flota vehicular de la municipalidad; previo procedimiento realizado por la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales (UACI). Segundo: AUTORIZAR a la Unidad de Talleres para realizar los requerimientos correspondientes. Tercero: DELEGAR al GERENTE GENERAL, para que nombre al ADMINISTRADOR DE CONTRATO de los requerimientos que realizará la Unidad de Talleres para la adquisición de repuestos para los camiones recolectores y de la flota vehicular de la municipalidad. Cuarto: AUTORÍCESE al Tesorero Municipal, para que erogue de la cuenta corriente número 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador S.A., hasta la cantidad de CINCO MIL DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA ($5,000.00), por Requerimiento, y emita cheques en base a Órdenes de Compra emitidas por la UACI, referente a adjudicaciones realizadas por el Gerente General de adquisición de repuestos e insumos para la reparación de los camiones recolectores y de la flota vehicular de la municipalidad. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal. Quedando autorizada la Jefa de Presupuesto, para que realice la Reforma Presupuestaria, si fuere necesaria.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DIEZ”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número nueve de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la participación del Licenciado XXXXXXXXXXXXX/Gerente General, en donde solicita al Honorable Concejo Municipal Plural; aprobación de adjudicación de requerimientos correspondiente a la SUB GERENCIA DE DESARROLLO SOCIAL, por un monto de  $4,719.20, y proponiendo al  administrador de las órdenes de compra o contrato a la LICDA. XXXXXXXXXXXXXX.  Con FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDO FODES 75%. Del PROYECTO Nº 762  "CONMEMORACIÓN APOPA CIUDAD CENTENARIA". Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, por MAYORIA de doce votos a favor, un voto salvado del Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano; Decimo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Salvo mi voto, por el proyecto Nº. 762, Fondos para celebración de evento Apopa Ciudad Centenaria, voto en contra, por presentar en muchas cosas un único proveedor cuando son productos generales”, y una ausencia al momento de esta votación del señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz; Segundo Regidor Propietario. ACUERDA: Primero: Aprobar adjudicación de requerimientos a la SUB GERENCIA DE DESARROLLO SOCIAL, por un monto de  $4,719.20. Con FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDO FODES 75%.  Segundo: Autorizar al Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de: CUATRO MIL SETECIENTOS DIECINUEVE DÓLARES CON VEINTE CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA ($4,719.20), de la cuenta  aperturada para el PROYECTO Nº 762, denominado: "CONMEMORACIÓN APOPA CIUDAD CENTENARIA".Con  FUENTE DE [image: ]FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 75%, y emita cheque a nombre de los proveedores según los siguientes cuadros:

[image: ][image: ]
[image: ][image: ][image: ]
[image: ]
Tercero: Nombrar al administrador de las órdenes de compra o contrato a la XXXXXXXXXXXXX. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO ONCE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número diez literal a), de la agenda de esta sesión, que corresponde a participación del Licenciado Rodolfo Ernesto Sánchez García, Subgerente Ambiental, donde solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, Aprobación del Plan denominado “Compra de Repuesto para Unidad de Recolección Fase II” del Acuerdo de Emergencia AMBIENTAL” por un monto de $28,266.00, con Fuente de Financiamiento en la atención a la naturaleza de la declaratoria del gobierno central para la emergencia contra la PANDEMIA COVID-19, del Decreto Legislativo 687, Unidad Presupuestaria UP 35- Pandemia COVID-19, Línea de Trabajo LT 3503 Tratamiento de Desechos. Por tanto este Pleno CONSIDERANDO: I) Que en el Acuerdo número SESENTA del Acta número UNO de fecha uno de mayo de dos mil veintiuno, por medio del cual se aprobó DECLARAR ESTADO DE EMERGENCIA AMBIENTAL en el Municipio de Apopa, por el periodo de TREINTA DIAS, a efectuarse en TRES FASES. II) Habiendose efectuado la primera fase del estado de emergencia es procedente iniciar la FASE DOS, la cual consistente en la REPARACION INMEDIATA DE EQUIPOS DE RECOLECCION MUNICIPAL, con el objeto de regularizar el proceso de recolección de desechos sólidos en el municipio, según el siguiente detalle: 
	PLAN DE EMERGENCIA, FASE II

	PLAZO DE EJECUCION 
	10 días 

	ACCION A REALIZAR 
	COMPRA DE REPUESTOS PARA UNIDADES DE RECOLECCION 

	DEBE FORMALIZARSE PLAN DE EVALUCION DE UNIDADES, COTIZACION Y COMPRA DE REPUESTOS


III) Teniendo a la vista Plan denominado “Compra de Repuesto para Unidad de Recolección Fase II” del Acuerdo de Emergencia AMBIENTAL”, presentado por el Sugerente Ambiental de la Municipalidad. Por tanto El Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: APROBAR el Plan denominado “Compra de Repuesto para Unidad de Recolección Fase II” por un monto de $28,266.00, con Fuente de Financiamiento Fondo Destinado para Municipalidades Decreto Legislativo 687, Unidad Presupuestaria UP 35- Pandemia COVID-19, Línea de Trabajo LT 3503 Tratamiento de Desechos, en la atención a la naturaleza de la declaratoria del gobierno central para la emergencia contra la PANDEMIA COVID-19. Segundo: Autorizar al Subgerente Ambiental para que realice los requerimientos correspondientes para la ejecución del plan antes mencionado, y proponga en cada uno el nombramiento del Administrador de Orden de Compra o Contrato. Tercero: Autorizar al Tesorero Municipal para que transfiera Fondos de la Cuenta bancaria denominada FONDO  DECRETO LEGISLATIVO 687/GOES/EMERGENCIA 2020, y aperture cuenta corriente por la cantidad de $28,266.00 para la ejecución del Plan denominado “COMPRA DE REPUESTO PARA UNIDAD DE RECOLECCIÓN FASE II”, quedando para tales efectos el registro de firma de refrendarios de cheque de la siguiente manera: Necesarias dos firmas: Firma Indispensable: la del Tesorero Municipal XXXXXXXXXXXX y como refrendarios de cheques: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, Dra. Yani Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria y la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. Cuarto: Que el Jefe de la Unidad de Contabilidad y Jefe de Presupuesto, elaboren la Reprogramación Presupuestaria para efectos de control y cierre de las cuentas presupuestarias y contables conciliadas, cuando haya terminado el plan en mención, para la respectiva liquidación en cumplimiento a la normativa de ley y Manual de Funciones e informen al Concejo Municipal Plural. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara Como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.-  CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DOCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número once de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la Participación de la Licenciada XXXXXXXXXXXXXX, Jefa de Unidad Ambiental y Agropecuario, cediéndole la participación al  Tec. XXXXXXXXXXXXXXX, Sub Gerente Ambiental de la municipalidad, en el cual solicita al Pleno, autorización por medio de Acuerdo Municipal Reforma Presupuestaria de la Sub Gerencia Ambiental, según el siguiente detalle:
	DISMINUCIÓN
	AUMENTO

	ID
	Especifico
	Nombre
	Expresión
	Valor
	ID
	Especifico
	Nombre
	Expresión
	Valor

	1
	61108
	Herramientas y repuestos principales
	020504
	$11, 283.91.00
	1
	54109
	Llantas y Neumáticos
	020504
	$10,953.88

	
	
	
	
	
	2
	54110
	Combustibles y Lubricantes
	
	$330.03

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	TOTAL
	$11, 283.91
	
	TOTAL
	$11, 283.91



Debido a que en los específicos de Llantas y Neumáticos y en el de Combustibles y Lubricantes no hay fondos suficientes. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Autorizar al Jefe de Presupuesto realizar Reforma Presupuestaria según el siguiente  cuadro que se detalla a continuación:  
	DISMINUCIÓN
	AUMENTO

	ID
	Especifico
	Nombre
	Expresión
	Valor
	ID
	Especifico
	Nombre
	Expresión
	Valor

	1
	61108
	Herramientas y repuestos principales
	020504
	$11, 283.91.00
	1
	54109
	Llantas y Neumáticos
	020504
	$10,953.88

	
	
	
	
	
	2
	54110
	Combustibles y Lubricantes
	
	$330.03

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	TOTAL
	$11, 283.91
	
	TOTAL
	$11, 283.91


Debido a que en los específicos de Llantas y Neumáticos y en el de Combustibles y Lubricantes no hay fondos suficientes. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TRECE”. El Concejo Municipal en uso de sus    facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) Y 91) del  Código Municipal. Expuesto en el punto número once literal b) de la agenda de esta sesión. Participación de la Licenciada xxxxxxxxxxxxx/Jefe de la Unidad Ambiental y Agropecuaria. Teniendo intervención el Tec. xxxxxxxxxxxxxx; Subgerente Ambiental, en el cual, da lectura al Memorándum de fecha 11/06/2021, suscrito por la Jefe de la Unidad Ambiental y Agropecuaria, en el cual, solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación  mediante  Acuerdo Municipal, en donde se acepta la donación de diferentes productos, donados por la Empresa Almacenes Vidri S.A. de C.V.,  detallados en factura  Nº. X20SA001U 1175834, por un monto simbólico de $718.20, que serán entregador a diez Comisiones Ambiénteles en las diferentes Comunidades del Municipio,  así mismo, se autorice al Tesorero Municipal para que elabore el recibo de aceptación de dicha donación. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: Aceptar donación  por parte de la  empresa ALMACENES VIDRI, S.A. de C.V., la cual corresponde a diferentes productos con un valor simbólico total de $718.20, según el detalle en factura   Nº. X20SA001U 1175834, que serán entregados a diez Comisiones Ambientales en diferentes Comunidades del Municipio. Segundo: Se  autoriza al Tesorero Municipal, para que elabore el recibo de aceptación de donación por la empresa ALMACENES VIDRI, S.A. de C.V.,  con un valor simbólico de $718.20, e informe a la Unidad Ambiental para realizar la entrega de manera oficial a la empresa. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CATORCE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número trece, de la agenda de esta sesión, que corresponde a la participación del Ingeniero Fernando Jonathan Valladares Delgado/Sub Gerente  Financiero Tributario, manifestándole al Pleno, que según memorándum emitido por el Departamento de Tesorería Municipal y para darle cumplimiento a la circular DGCG-02/2021, Lineamentos para el control Financiero  de las transferencias del FODES, requiere la autorización del Concejo Municipal Plural, para realizar la apertura de cuenta corriente en el Banco Hipotecario S.A., correspondiente al FODES-LIBRE DISPONIBILIDAD. Este Concejo Municipal habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Autorícese al Tesorero Municipal, para que aperture cuenta  corriente en el Banco Hipotecario S.A., correspondiente al FODES-LIBRE DISPONIBILIDAD, Para dar cumplimiento a circular DGCG-02/2021. Fondos con aplicación al específico y expresión presupuestaria vigente, que se comprobara como lo establece el art. 78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO QUINCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número trece de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la Participación del Ingeniero XXXXXXXXXXXXXX, Sub Gerente Financiero y Tributario, solicitando al Pleno, autorización por medio de Acuerdo Municipal reforma presupuestaria de la Unidad Contabilidad, según el siguiente detalle:

	DISMINUCIÓN
	AUMENTO

	ID
	Especifico
	Nombre
	Expresión
	Valor
	ID
	Especifico
	Nombre
	Expresión
	Valor

	
	54105
	Productos De Papel y Cartón
	010204
	
	1
	61101
	Mobiliarios
	010204
	$492.00

	2
	54105002
	Archivador de Palanca
	010204
	$432.00
	2
	61101004
	Estantes metálicos de dos cuerpos
	
	

	3
	54105032
	Libro order book sin índice
	010204
	$60.00
	
	
	
	
	

	TOTAL
	$492.00
	
	TOTAL
	$492.00



Para ser utilizados para resguardar de manera favorable el inventario de documentación física de la Unidad de Contabilidad. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Autorizar al Jefe de Presupuesto realizar Reforma Presupuestaria según el siguiente  cuadro que se detalla a continuación:  
	DISMINUCIÓN
	AUMENTO

	ID
	Especifico
	Nombre
	Expresión
	Valor
	ID
	Especifico
	Nombre
	Expresión
	Valor

	
	54105
	Productos De Papel y Cartón
	010204
	
	1
	61101
	Mobiliarios
	010204
	$492.00

	2
	54105002
	Archivador de Palanca
	010204
	$432.00
	2
	61101004
	Estantes metálicos de dos cuerpos
	
	

	3
	54105032
	Libro order book sin índice
	010204
	$60.00
	
	
	
	
	

	TOTAL
	$492.00
	
	TOTAL
	$492.00



Para ser utilizados para resguardar de manera favorable el inventario de documentación física de la Unidad de Contabilidad. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIECISÉIS” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número trece, de la agenda de esta sesión, que corresponde a la participación del Ingeniero XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX/Sub Gerente  Financiero Tributario, donde hace de conocimiento al Pleno, las necesidades Administrativas de los mobiliarios y equipos de oficinas, considerados en el plan operativo anual 2021, de la Sugerencia Financiera Tributaria; por tal razón, solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, autorización mediante Acuerdo Municipal, para realizar Reprogramación Presupuestaria, en donde se disminuirá  del especifico número 61104 (equipos informáticos) por un monto de $755.26; y  aumentando al especifico número 61101 (mobiliarios)  por un monto de $755.26. Este Concejo Municipal habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Autorícese al Jefe de Presupuesto de la Municipalidad, para que realice la reprogramación presupuestaria, a la Subgerencia Financiera Tributaria, según el siguiente cuadro que se detalla a continuación:
[image: C:\Users\SECRETARIA\Pictures\kyoScan-‎6‎.‎14‎.‎2021-‎11‎.‎08‎.‎25 (2).jpg]
Con el objeto de resguardar de manera favorable el inventario de documentación física de la Subgerencia Financiera Tributaria Municipal. Fondos con aplicación al específico y expresión presupuestaria vigente, que se comprobara como lo establece el art. 78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.-  “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIECISIETE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso 3º, 203 y 204 y 235 de la Constitución de la República. Expuesto en el punto número trece, de la agenda de esta sesión, que corresponde a participación del Ingeniero XXXXXXXXXXXXXXX, Subgerente Financiero Tributario donde manifiesta al Honorable Concejo Municipal Plural, que considerando al no existir disponibilidad financiera correspondiente a FODES 25%, y a su vez teniendo en cuenta los lineamientos descritos en la Circular DGCG-02/2021 Lineamientos para el control Financiero de las transferencias del FODES, emitida por el Ministerio de Hacienda para el manejo de dichos fondos. Recomienda: efectuar las erogaciones de la Fuente de Financiamiento de Recursos Propios al pago de las dietas de la tercera y cuarta Sesion del mes de junio de 2021; con el compromiso de que cuando se hayan realizado las acciones necesarias para la disponibilidad financiera de la Fuente de Recursos 120-FODES-Libre Disponibilidad, se efectué el reintegro hacia la Fuente de Financiamiento de Recursos Propios. Documentando lo anterior y si se toma a bien, requiere autorización de Concejo Municipal Plural, para llevar a cabo las transacciones mencionadas en calidad de préstamos y en las condiciones antes descritas. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal, realice las siguientes diligencias: I) efectué las erogaciones correspondientes al pago de las dietas equivalente a las remuneraciones de la TERCERA Y CUARTA Sesion del mes de junio de 2021; que corresponde a lo devengado y a las aportaciones patronales de las prestaciones de ley del Concejo Municipal Plural, de la Fuente de Financiamiento de la cuenta número 00480005924 de  RECURSOS PROPIOS, EN CALIDAD DE PRÉSTAMO. II) Realice las acciones pertinentes para el reintegro de dicho préstamo cuando se hayan realizado las acciones necesarias para la disponibilidad financiera de la Fuente de RECURSOS 120-FODES-LIBRE DISPONIBILIDAD.-  CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIECIOCHO” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número catorce, de la agenda de esta sesión, que corresponde a memorándum de fecha 01/06/2021, presentado por el Ingeniero XXXXXXXXX, Jefe de Alumbrado Público, donde solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, autorización por medio de Acuerdo Municipal, para realizar reforma presupuestaria en el Departamento en mención, en el sentido de disminuir del específico: 54114 que corresponde a materiales de oficina la cantidad de $375.00 y aumentar a los específicos siguientes: 54316, que corresponde a Arrendamiento de Bienes y Muebles, por la cantidad de $275.00 y del 54119 que corresponde a Materiales Eléctricos, por la cantidad de $100.00; justificando que es para realizar la contratación de alquiler de grúa, para retirar postes de Arriate Central de Carretera Troncal del Norte, ubicados uno frente a Colonia Reparto Apopa y otro frente a Centro Comercial Peri Plaza, los cuales han sido dañados por conductores temerarios y que actualmente, estan a punto de caerse y ocasionar serios daños a vehículos que circulan por dicha arteria y a transeúntes y para realizar la compra de 1 Pararrayo y Porta Circuito, para reemplazar  el quemado del edificio de la Alcaldía Municipal. Este Concejo Municipal habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: Autorícese a la Jefa de Presupuesto de la Municipalidad, para que realice la reprogramación presupuestaria, en el Departamento de Alumbrado Público de la Municipalidad, según el siguiente cuadro que se detalla a continuación:

	Disminuir a presupuesto de Alumbrado Público. 
	Denominada
	Aumentar a presupuesto de Alumbrado Público.
	Denominada

	#
	Especifico
	Cantidad
	Materiales de Oficina.
	Especifico
	Cantidad
	Arrendamiento de Bienes Muebles.

	1
	54114
	$375.00
	
	54316
	$275.00
	

	
	
	
	
	54119
	$100.00
	Materiales Eléctricos.



Con el objeto de realizar la contratación de alquiler de grúa y para realizar la compra de 1 Pararrayo y Porta Circuito.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIECINUEVE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número quince, de la agenda de esta sesión, que corresponde a memorándum de fecha 03/06/2021, presentado por el Licenciado XXXXXXXXXXX, Jefe de Registro del Estado Familiar, donde solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, autorización por medio de Acuerdo Municipal, para realizar reforma presupuestaria en el Departamento en mención, en el sentido de disminuir del específico: 61104 que corresponde a Equipo Informático la cantidad de $681.66 y disminuir del 61101 que corresponde a Mobiliario la cantidad de $450.00 y aumentar al específico 54115, que corresponde a Materiales Informáticos, por la cantidad de $1,131.66; justificando que es para realizar la compra de tóner HP CF 226 A Negro Original. Este Concejo Municipal habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: Autorícese a la Jefa de Presupuesto de la Municipalidad, para que realice la reprogramación presupuestaria, en el Departamento del Registro del Estado Familiar de la Municipalidad, según el siguiente cuadro que se detalla a continuación:

	Disminuir a presupuesto del REF. 
	Denominada
	Aumentar a presupuesto del REF.
	Denominada

	#
	Especifico
	Cantidad
	Equipo Informático
	Especifico
	Cantidad
	Materiales Informáticos


	1
	61104
	$681.66
	
	54115

	$1,131.66

	

	2
	61101
	$450.00
	Mobiliario
	
	
	



[bookmark: _GoBack]Con el objeto de realizar la compra de tóner HP CF 226 A Negro Original.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO VEINTE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número trece de la agenda de esta sesión la cual consiste en la participación del Ingeniero XXXXXXXXXXXXXXXXXX, Sub Gerente Financiero y Tributario, solicitando al Pleno la modificación y ampliación  del acuerdo Municipal Número seis del acta número cuatro de fecha 25/05/2021, según  lo describe a continuación: 1) Modificar “EN EL SENTIDO DE: que la fuente de financiamiento sea de Recursos Propios”, cambiar por “considerando al no existir disponibilidad financiera correspondiente a FODES 25%, y teniendo en cuenta los lineamientos descritos en la circular DGCG-02/2021 Lineamientos para el control  financiero de las transferencias  del FODES, emitidas por el Ministerio de Hacienda para el manejo de dichos fondos. Recomienda efectuar las erogaciones para sufragar los gastos de Combustibles y Lubricantes de la Fuentes de Financiamiento Recursos Propios; con el compromiso, cuando se hayan realizado las acciones necesarias para la disponibilidad financiera de la fuente de Recursos 120-FODES-Libre Disponibilidad, se efectúe el reintegro hacia la fuente de financiamiento de Recursos Propios” y 2) Ampliación en donde se autorice al Tesorero Municipal realizar las transacciones correspondientes para las erogaciones de fondos; por lo que solicita se tome a bien lo anterior, para llevar a cabo las transacciones antes mencionadas en calidad de préstamo y con las condiciones antes descritas. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: Modificar el Acuerdo Municipal Número Seis del Acta Número Cuatro de fecha 25/05/2021, donde fué aprobada la modificación del Acuerdo Municipal Número Siete del Acta Número Cincuenta y Cinco de fecha 21/12/2020; aceptando las recomendaciones solicitadas por el Sub Gerente financiero, las cuales se encuentran  plasmadas en la parte superior de este Acuerdo Municipal en relacion al numeral 1 y 2 de su sugerencia, EN EL SENTIDO que la fuente de Financiamiento establecida en dicha modificación sea EN CALIDAD DE PRÉSTAMO y autorizar al Tesorero Municipal, realice las transacciones correspondientes para las erogaciones de fondos. Segundo: Ratificar el Acuerdo Municipal Número Seis del Acta Número Cuatro de fecha 25/05/2021, en todas y cada una de sus demás partes.- CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO VEINTIUNO”. El Concejo Municipal en uso de sus    facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) Y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número once de la agenda de esta sesión. Participación de la Licenciada XXXXXXXXX/Jefe de la Unidad Ambiental y Agropecuaria. Teniendo intervención el Tec. Rodolfo Ernesto Sánchez García; Subgerente Ambiental, dándole lectura al Memorándum de fecha 07/06/2021, suscrito por la Jefe de la Unidad Ambiental y Agropecuaria, en el cual, solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para la compra de trescientos refrigerios, (sodas de 12 oz y galletas), por un monto de ciento diez dólares de los Estados Unidos de Norteamérica; los cuales serán utilizados en el evento del día del medio ambiente, que se realizara el sábado doce de junio del presente año  a partir de las nueve de la mañana en el Centro Comercial Peri Plaza, Apopa. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto por, UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal, erogue de la Cuenta Corriente 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., la cantidad de: CIENTO DIEZ DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA ($110.00), y emita cheque a nombre del señor: xxxxxxxxxxxxxxxxx, propietario de Tienda Martínez, en concepto de suministro de 300 refrigerios (gaseosas de 12 oz. y galletas), que serán utilizados en el evento del día del medio ambiente, que se realizara el sábado doce de junio del presente año a partir de las nueve horas, en el Centro Comercial Peri Plaza Apopa. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las diecisiete horas con quince minutos del día viernes once de junio del año dos mil veintiuno. Y para constancia firmamos. 
  


Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, 
            Alcaldesa Municipal;                                                Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, 
                                                                                                         Síndico Municipal; 


Sra. Carla María Navarro Franco, 
   Primera Regidora Propietaria;                                              Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, 
                                                                                                    Segundo Regidor Propietario; 


Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, 
Tercera Regidora Propietaria;                                                    Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas,  
	                                                             Cuarta Regidora Propietaria, 


Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, 
Quinto Regidor Propietario,                                                         Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes,                      
	                                                               Sexto Regidor Propietario; 


Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, 
     Séptima Regidora Propietario;                                         Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez,           
		     Octavo Regidor Propietario;


Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, 
Noveno Regidor Propietario;                                             Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano,         
                                                                                               Décimo Regidor Propietario;


Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez, 
Décimo Primer Regidor Propietario;                             Sr. Osmin de Jesús Menjívar González,  
	                                                        Décimo Segundo Regidor Propietario; 


Lic. José Francisco Luna Vásquez, 
    Primer Regidor Suplente;                                                    Sr. José Mauricio López Rivas, 
	Segundo Regidor Suplente;


Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, 
           Tercera Regidora Suplente                                          Sra. María del Carmen García, 
	                                                              Cuarta Regidora Suplente.  




Licenciada Flor Victoria Morales Zelaya
Secretaria Municipal.
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

1 2 UNIDADES

BANNER 1.80 MTS X 0.60 CM. CON 

DISEÑO ALUSIVO A LA 

CONMEMORACIÓN APOPA CUIDAD 

CENTENARIO

S/M $15,00 $30,00

2 2 UNIDADES

BANDERAS ESTAMPADAS DE 2 MTS X 1 

MTS (1 CON EL LOGO DE APOPA 

CENTENARIO Y EL ESCUDO DE ARMAS 

DE EL SALVADOR).

S/M $350,00 $700,00

REQUERIMIENTO: 08

SUB GERENCIA DE DESARROLLO SOCIAL 

PROYECTO Nº 762 "CONMEMORACIÓN APOPA CIUDAD CENTENARIA"

INSUMOS QUE SERAN UTILIZADOS EN EL ESCENARIO DEL LUGAR DONDE SE LLEVARA A CABO EL EVENTO DE CONMEMORACIÓN DE LOS 100 AÑOS DE TITULO DE CIUDAD DE APOPA, A REALIZARSE EL DIA SABADO 12 Y 

DOMINGO 13 DE JUNIO DE 2021 DESDE LAS 8:00 AM. INSUMO QUE SERA ADQUIRIDO BAJO EL PRESUPUESTO DEL PROYECTO Nº 762 DENOMINADO "CONMEMORACIÓN APOPA CIUDAD CENTENARIA" APROBADO EN EL 

ACUERDO MUNICIPAL Nº 4 ACTA  5 SESION EXTRAORDINARIA DE FECHA VIERNES 28 DE MAYO DE 2021.

FUENTE DE FINANCIAMIENTO : FONDO FODES 75%

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA 

O CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

LICDA.DEISY 

CAROLINA ZELAYA DE 

RIVAS 

TOTAL DE LA OFERTA $730,00

OBSERVACIONES: 

TOTAL DEL REQUERIMIENTO  $ 730,00

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

FORMA DE 

PAGO

ALEXIS ARMANDO ORTIZ SERRANO

ALEXIS ARMANDO ORTIZ 

SERRANO

SE RECOMIENDA A 

ALEXIS ARMANDO 

ORTIZ SERRANO POR 

SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA, CUMPLE CON 

LO REQUERIDO

$750,00 CONTADO
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

LICDA.DEISY 

CAROLINA ZELAYA DE 

RIVAS 

1 1000 UNIDADES

GALLETAS PERSONALIZADAS CON EL DISEÑO 

DEL ESCUDO MUNICIPAL ALUSIVO AL 

CENTENARIO DE FORMA CIRCULAR CON 

MEDIDAS DE 9 CM

S/M $1,00 $1.000,00

REQUERIMIENTO: 05

SUB GERENCIA DE DESARROLLO SOCIAL 

PROYECTO Nº 762 "CONMEMORACION APOPA CIUDAD CENTENARIA"

GALLETAS PERSONALIZADAS PARA  SER CONSUMIDO POR LOS INVITADOS ESPECIALES EN EL EVENTO DE CONMEMORACIÓN DE LOS 100 AÑOS DE TITULO DE CIUDAD DE APOPA, A REALIZARSE EL DIA SABADO 12 Y 

DOMINGO 13 DE JUNIO DE 2021 DESDE LAS 8:00 AM. HASTA LAS 7:00 PM INSUMO QUE SERA ADQUIRIDO BAJO EL PRESUPUESTO DEL PROYECTO Nº 762 DENOMINADO "CONMEMORACIÓN APOPA CIUDAD CENTENARIA" 

APROBADO EN EL ACUERDO MUNICIPAL Nº 4 ACTA  5 SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA VIERNES 28 DE MAYO DE 2021.

FUENTE DE FINANCIAMIENTO : FONDO FODES 75%

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA 

O CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

TOTAL DE LA OFERTA $1.000,00

OBSERVACIONES: EL PROVEEDOR MELVIN ANTONIO CUSTODIO MARTINEZ SE ENCUENTRA INSOLVENTE DE SUS OBLIGACIONES FISCALES.

TOTAL DEL REQUERIMIENTO  $1,00,00

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

FORMA DE 

PAGO

MELVIN ANTONIO CUSTODIO 

MARTINEZ

MELVIN ANTONIO 

CUSTODIO MARTINEZ

SE RECOMIENDA A 

MELVIN ANTONIO 

CUSTODIO MARTINEZ 

POR SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA, CUMPLE CON 

LO REQUERIDO

1,000,00 CONTADO
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

1 400 UNIDADES

COHETES DE VARA 

S/M $1,25 $500,00

2 8 DOCENAS

BOMBAS

S/M $30,00 $240,00

TOTAL ADJUDICADO PARA LA SUB GERENCIA DE DESARROLLO SOCIAL $ 4,719.20

TOTAL DE LA OFERTA

OBSERVACION: EL PROVEEDOR OSCAR MAUCRICIO URIAS HERNANDEZ SE ENCUENTRA INSOLVENTE DE SUS OBLIGACIONES FISCALES.

TOTAL DEL REQUERIMIENTO  $740,00

$740,00

REQUERIMIENTO: 02

SUB GERENCIA DE DESARROLLO SOCIAL 

PROYECTO Nº 762 "CONMEMORACION APOPA CIUDAD CENTENARIA"

SUMINISTROS DE COHETES DE VARA Y BOMBAS QUE SERAN UTILIZADAS EN LA QUEMA DE POLVORA TRADICIONAL EN EL MARCO DEL EVENTO  DE CONMEMORACIÓN DE LOS 100 AÑOS DE TITULO DE CIUDAD DE APOPA, A 

REALIZARSE EL DIA SABADO 12 Y DOMINGO 13 DE JUNIO DE 2021 DESDE LAS 8:00 PM SUMINISTROS BOMBA Y COHETES DE VARA  QUE SERA ADQUIRIDO BAJO EL PRESUPUESTO DEL PROYECTO Nº 762 DENOMINADO 

"CONMEMORACIÓN APOPA CIUDAD CENTENARIA" APROBADO EN EL ACUERDO MUNICIPAL Nº 4 ACTA  5 SESION EXTRAORDINARIA DE FECHA VIERNES 28 DE MAYO DE 2021.

FUENTE DE FINANCIAMIENTO :  FONDO FODES 75%

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA 

O CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

FORMA DE 

PAGO

OSCAR MAUCRICIO URIAS 

HERNANDEZ

OSCAR MAUCRICIO URIAS 

HERNANDEZ

SE RECOMIENDA A  

OSCAR MAUCRICIO 

URIAS HERNANDEZ POR 

SER  UNICA OFERTA 

RECIBIDA, CUMPLE CON 

LO REQUERIDO

$740,00 CONTADO

LICDA.DEISY 

CAROLINA ZELAYA DE 

RIVAS 
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

LICDA. DEISY 

CAROLINA ZELAYA DE 

RIVAS

1 1 SERVICIO

ELABORACIÓN DE SILLA DE MADERA DE 

PINO COCIDO, ACABADO EN COLOR 

NATURAL. MEDIDAS 1.75 X 3.00 MTS

N/A $1.775,00 $1.775,00

OFERTAS RECIBIDAS

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

FORMA DE 

PAGO

FRANCISCO IVÁN CALDERÓN

REQUERIMIENTO  10

SUB GERENCIA DE DESARROLLO SOCIAL

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 75%

PROYECTO Nº 762 "CONMEMORACIÓN APOPA CIUDAD CENTENARIA"

SERVICIO DE ELABORACIÓN DE SILLA DE MADERA PARA SER EXPUESTA EN EL EVENTO DE CONMEMORACIÓN DE LOS 100 AÑOS DE TITULO DE CIUDAD DE APOPA A REALIZARSE EL DIA SABADO 12 Y DOMINGO 13 DE JUNIO 

DE 2021 DE LAS 8:00 A.M. HASTA LAS 7:00 P.M. SERVICIO QUE SERA ADQUIRIDO BAJO EL PRESUPUESTO DEL PROYECTO Nº 762 DENOMINADO "CONMEMORACIÓN APOPA CIUDAD CENTENARIA" APROBADO EN EL 

ACUERDO MUNICIPAL Nº4 ACTA 5 SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA VIERNES 28 DE MAYO DE 2021.

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA 

O CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

FRANCISCO IVÁN 

CALDERÓN

SE RECOMIENDA A 

FRANCISCO IVÁN 

CALDERÓN POR SER 

ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA, CUMPLE CON 

LO REQUERIDO

$1,775.00 CONTADO

TOTAL DE LA OFERTA $1.775,00

OBSERVACIONES: EL PROVEEDOR FRANCISCO IVÁN CALDERÓN SE ENCUENTRA INSOLVENTE DE SUS OBLIGACIONES FISCALES.

TOTAL DE REQUERIMIENTO $ 1,775.00
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

1 8 PAQUETES VASOS  #6 PAQ. 25 UNIDADES N/A $0,65 $5,20

2 8 PAQUETES

CUCHARAS DESECHABLES PAQ. 25 

UNIDADES

N/A $0,50 $4,00

REQUERIMIENTO  06

SUB GERENCIA DE DESARROLLO SOCIAL

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 75%

PROYECTO Nº 762 "CONMEMORACIÓN APOPA CIUDAD CENTENARIA"

LICDA. DEISY 

CAROLINA ZELAYA DE 

RIVAS

TOTAL DE LA OFERTA $9,20

DESECHABLES QUE SERÁN UTILIZADOS PARA ENTREGA DE SORBETES QUE SE HARÁ EL EVENTO DE  CONMEMORACIÓN DE LOS 100 AÑOS DE TITULO DE CIUDAD DE APOPA A REALIZARSE EL DIA SABADO 12 Y DOMINGO 13 DE 

JUNIO DE 2021 DESDE  10:00 A.M.  INSUMOS DESECHABLES QUE SERÁN ADQUIRIDO BAJO EL PRESUPUESTO DEL PROYECTO Nº 762 DENOMINADO "CONMEMORACIÓN APOPA CIUDAD CENTENARIA" APROBADO EN EL 

ACUERDO MUNICIPAL Nº4 ACTA 5 SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA VIERNES 28 DE MAYO DE 2021.

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA 

O CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

OBSERVACIONES: 

TOTAL DE REQUERIMIENTO $ 9.20

FORMA DE 

PAGO

DIANA CAROLINA BERRIOS FIGUEROA

DIANA CAROLINA 

BERRIOS FIGUEROA

SE RECOMIENDA A 

DIANA CAROLINA 

BERRIOS FIGUEROA 

POR SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA, CUMPLE CON 

LO REQUERIDO

$14,40 CONTADO
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

LICDA. DEISY 

CAROLINA ZELAYA DE 

RIVAS 

1 500 UNIDADES VASOS DE ATOL CHUCO CON PAN S/M $0,50 $250,00

REQUERIMIENTO: 03

SUB GERENCIA DE DESARROLLO SOCIAL 

PROYECTO Nº 762 "CONMEMORACION APOPA CIUDAD CENTENARIA"

SUMINISTRO DE ATOL CHUCO CON PAN QUE SERA CONSUMIDO POR LOS INVITADOS Y PUBLICO EN GENERAL PARTICIPANTE EN EL EVENTO DE CONMEMORACIÓN DE LOS 100 AÑOS DE TITULO DE CIUDAD DE APOPA, Y SE 

NECESITA PARA EL DIA SABADO 12 Y DOMINGO 13 DE JUNIO DE 2021 DESDE LAS 5:30 AM. INSUMO QUE SERA ADQUIRIDO BAJO EL PRESUPUESTO DEL PROYECTO Nº 762 DENOMINADO "CONMEMORACIÓN APOPA CIUDAD 

CENTENARIA" APROBADO EN EL ACUERDO MUNICIPAL Nº 4 ACTA  5 SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA VIERNES 28 DE MAYO DE 2021.

FUENTE DE FINANCIAMIENTO : FONDO FODES 75%

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA 

O CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

TOTAL DE LA OFERTA $250,00

OBSERVACIONES: EL OFERTANTE KARLA VANESSA DERAS CENTENO NO CALIFICA COMO CONTRIBUYENTE DE CONFORMIDAD   A LOS PARAMETROS ESTABLECIDOS POR LA LEYES DE LOS IMPUESTOS SOBRE LA RENTA.

TOTAL DEL REQUERIMIENTO  $250,00

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

FORMA DE 

PAGO

KARLA VANESSA DERAS CENTENO

KARLA VANESSA DERAS 

CENTENO

SE RECOMIENDA A 

KARLA VANESSA DERAS 

CENTENO POR SER 

ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA, CUMPLE CON 

LO REQUERIDO

$375,00 CONTADO
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

1 30 YARDAS PLASTICO DORADO S/M $0,95 $28,50

2 30 YARDAS PLASTICO BLANCO S/M $0,95 $28,50

3 7 BOLSAS VEJIGAS BLANCAS #12 S/M $7,00 $49,00

4 7 BOLSAS

VEJIGAS DORADAS #12

S/M $7,00 $49,00

5 50 YARDAS

SANTIN DORADO

S/M $1,20 $60,00

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

FORMA DE 

PAGO

DIANA CAROLINA BERRIOS FIGUEROA

DIANA CAROLINA 

BERRIOS FIGUEROA

SE RECOMIENDA A 

DIANA CAROLINA 

BERRIOS FIGUEROA 

POR SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA, CUMPLE CON 

LO REQUERIDO

$215,00 CONTADO

TOTAL DE LA OFERTA $215,00

OBSERVACIONES: 

TOTAL DEL REQUERIMIENTO  $ 215.00

LICDA.DEISY 

CAROLINA ZELAYA DE 

RIVAS 

REQUERIMIENTO: 01

SUB GERENCIA DE DESARROLLO SOCIAL 

PROYECTO Nº 762 "CONMEMORACIÓN APOPA CIUDAD CENTENARIA"

INSUMOS DE DECORACIÓN QUE SERÁN UTILIZADOS PARA LA ORNAMENTACIÓN Y AMBIENTACIÓN DEL LUGAR DONDE SE LLEVARA A CABO EL EVENTO DE CONMEMORACIÓN DE LOS 100 AÑOS DE TITULO DE CIUDAD DE 

APOPA, A REALIZARSE EL DIA SABADO 12 Y DOMINGO 13 DE JUNIO DE 2021 DESDE LAS 8:00 AM INSUMOS DE DECORACIÓN QUE SERÁN ADQUIRIDOS BAJO EL PRESUPUESTO DEL PROYECTO Nº 762 DENOMINADO " 

CONMEMORACIÓN APOPA CIUDAD CENTENARIA" APROBADO EN EL ACUERDO MUNICIPAL Nº 4 ACTA 5 SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA VIERNES 28 DE MAYO DE 2021.

FUENTE DE FINANCIAMIENTO : FONDO FODES 75%

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA 

O CONTRATO


